2015年3月21日 星期六 本版编辑:张宇 美編:石岩 组版:刘燕

感谢前男友们的"不娶之恩"

莫小棋:第七次恋爱,该成了



在经历与前东家解约、黄海波分手、录节目被断章取义等事件后,莫小棋终于不再沉默。近日,她在接受采访时首次回应了上述话题,并否认接受过黄海波的豪车钻戒。自爆谈

过六次恋爱的莫小棋称,相信下一场恋爱的美好。

本报记者 邱祎

否认接受豪车钻戒 期待下一场恋爱

莫小棋坦言:"黄先生跟 我提出分手的时候,我说好, 谢谢你在我最痛苦的时候挺 我,但分手之后的几年里,余 波不停,我一次次被黑。前段 时间看到'被'送豪车的新闻,我还是号啕大哭。事实是,我没有收到任何男演员送给我的钻戒、豪车。"在莫小棋看来,黄母对黄海波管教极严,直到他37岁了才给他办了一张信用卡,此外黄母还是黄波两个工作室的财务总监,对钱的管制几乎到了"只要海波想消费,必须全家开个会"的地步。

莫小棋称,自己谈过六次恋爱,有过一段失败的婚姻。谈到之前的男友们,莫小棋转述了朋友对她说的话,"你得感谢他们的不娶之恩。"不过,莫小棋仍相信第七次恋爱的美好:"俗话说,七上八下。七,应该就成了。"

演过坏女人 但不代表我就是坏人

自媒体的兴起,让八卦新闻的传播有了"土壤",一次次被黑事件后,已经被"暴晒"在公众面前的莫小后,我才懂得,原来人世间有很多欺骗。这么多年,我看不不得人,总是轻信这个世界美好又安全。我横冲直撞,撞得人又安全。我横冲直撞,称自己越挫越勇,以后不会再做沉默羔羊任人宰割。

刘江导演的电影《咱们结

婚吧》找到莫小棋合作,虽然让她出演的是反面角色,身边的人也曾提醒她这部电影和黄海波的关系,但她还是积少意参演,"我可能演就是不人。同样,演了很多好人,他不会的孩,也不不人。时候,我好人,我你就是好人,我是有实美。正所谓身正不不是真实美。正所谓动证明,别太本意传播中的我并不是我太本身的样子。"



《致单身男女》 传授"脱单"秘笈



本报讯(记者 邱祎) 近 日,由陆毅、张俪、取乐、李曼领衔 主演的都市男女追爱大剧《致单 身男女》在苏州举办了"左右对 "男"脱单有戏"发布会以及探探 活动。该剧聚焦现代男女事业、爱 情以及亲情,还原了单身男女 感情上的挣扎及事业上面临的男 好脱单教科书"。

《国色天香》 致敬邓丽君



本报讯(记者 邱祎) 本周 六晚,天津卫视《国色天香》将迎 来邓丽君专场。节目中,白雪、张 颖,MIC男团等嘉宾将改编后的 诚意佳作致敬时代偶像,京剧版 《夜来香》《小城故事》,越剧版《天 涯歌女》《四季歌》,豫剧版《月亮 代表我的心》引发音乐狂欢。

今年正值邓丽君逝世20周年,《国色天香》特推出邓丽君逝世丽君逝世丽君逝世丽君敬的。《国色传奇女性。说起邓峰感知英年早逝,生前好凌峰。"20年了,此是了,此是了,此是了,此是不了,是一个人是了,是不是一个人是不明君是一个传说,一个传奇,一个传说,一个传说,一个传奇。"

节目中,MIC男团一首京剧版《夜来香》夺得全体导师的满分。成员谭健次一人反串,本就俊俏的面庞加上化妆效果,不管是身姿,唱腔,还是一颦一笑都与那君十分相似。凌峰现场评价称这首歌曲京剧化的改编,"创意风险大,但改编得很好,这歌唱出了新时代的感觉,非常有韵味。"

《国色天香》常规赛逐渐进入 白热化状态,无论是瞿颖带来的 豫剧版《月亮代表我的心》,还是 肖剑京剧版的《阿里山的姑娘》都 给导师和观众带来很大的惊喜。

别惹我爸,他是特工



本报记者 倪自放 实习生 陈启萌

这个世界上有这样一种 人,他们平时是圣诞老人,沉默 温柔,时不时给你点小惊喜,但 当你受到伤害时,他们会变身 成超人,无所不能。虽然嘴角流 着血,但看到你时会露出一丝 微笑。这个人,就是爸爸,尤其 是当特工的爸爸。

《飓风营救3》已然是该系列的最高潮,影片具备所有规则营救3》已然是该系列的最高潮,影片具备所和暴的打斗,情感传递的直接,孤时更英雄的塑造,连姆,尼森曾一度,是出条件,除非片子里面,他向制片人提出条件,除非片产里面,他可能力力,他要似的是,这一集里虽然没有绑架,他才同意出演。于是,这一集里虽然没有绑架,他妻子死了,他要做的是拯救自己,保护女儿。

无论怎样,连姆大叔还是那个爱妻子爱女儿的硬汉,家 庭仍是贯穿这一电影的主题。 这次,爱妻被杀,女儿性命堪 忧,自己又被诬陷,黑道和警察 同时追捕他,连姆大叔承受了巨大的痛苦。在情感积蓄上, 《飓风营救3》做到了极致。

虽然激烈的打斗一场接一场,但逐渐清晰的还是那个老爸的形象。不做特工的布莱恩,就是一个普通的丈夫和父亲,甚至不如普通人做得好,但是,若有人伤害了女儿,管你是警察黑帮超人还是蝙蝠侠的,他不惜任何代价!用片中女儿小金的话说就是,"别惹我爸,他是特工!"

